

Studija slučaja Općina Zemunik Donji: Implementacija e-SPI sustava

SIJEČANJ, 2016.

Općina Zemunik Donji: Implementacija e-SPI sustava

Rezultat angažmana LC-a u Općini Zemunik Donji implementacija je e-SPI sustava uz obuku djelatnika Općine Zemunik Donji. Matični podaci i početna stanja unesena su na vrijeme kako bi korisnik od 01.01.2015. krenuo s izdavanjem novih rješenja i formiranjem obračuna iz KOMIS-a (slanja uplatnica). Unesen je plan proračuna za 2015. godinu i napravljen obračun plaće za 12/2014. godine. Krenulo se s radom u uredskom poslovanju.

Problem:

Kod korisnika postoji neintegriran sustav bez svih potrebnih funkcionalnosti, više različitih programskih rješenja od više različitih proizvođača. Zbog navedenog nepotpun je uvid u stanje potraživanja, onemogućen je pristup postojećim podacima uz nemogućnost konverzije podataka. Dodatan problem je što je potrebno dio obuke odraditi na lokaciji korisnika dok samo dva djelatnika rade u svim aplikacijama.

Cilj:

Implementirati e-SPI sustav i obučiti djelatnike općine kako bi što lakše usvojili nove tehnologije i procese rada. Neophodno je i unijeti podatke, kreirati matičnu bazu obveznika i izdati nova rješenja i uplatnice u roku.

Korisnik:

Korisnik se odlučio za uvođenje e-SPI sustava, uslugu kojom je omogućeno korištenje i rad u LC aplikacijama koje su, kao i podaci, smještene na virtualnom poslužitelju kojeg održava LC. Korisnici usluge e-SPI nisu ovisni o radu na jednom računalu, već im je omogućen pristup LC programima i podacima s bilo kojeg računala koje ima pristup internetu, u bilo koje vrijeme. Korištenjem usluge e-SPI korisnik je oslobođen nabavke odgovarajućeg poslužitelja (servera) i daljnjih ulaganja u nadogradnje istoga. LC vodi računa o svim uvjetima potrebnim za nesmetan rad te osigurava potreban prostor za podatke korisnika. Podaci su zaštićeni antivirusnom zaštitom koja se svakodnevno nadograđuje. Kod korisnika je napravljena snimka stanja računovodstvenih programskih rješenja. Korisnik ima više različitih programskih rješenja od više različitih proizvođača koji nisu međusobno povezani. Jedan podatak potrebno je unositi više puta u više različitih programa. Takav način rada dovodi do mogućnosti pogrešaka pri unosu podataka i usporava cjelokupni rad. Prelaskom na e-SPI programski paket olakšava se vođenje svih dijelova sustava, uz povećanu učinkovitost i transparentnost samog analitičkog i glavnog knjigovodstva. S korisnikom je dogovoreno da se s intenzivnim obukama krene odmah krajem 2014. godine kako bi od 01.01.2015. godine mogli neometano krenuti s radom u LC aplikacijama.

Rješenje:

Uz obuke za rad u programima KOMIS, Salda konti, Računovodstvo proračuna, Uredsko poslovanje, Obračun plaća i naknada, Evidencija prisutnosti, Uredsko poslovanje, pristupilo se ručnom unosu svih matičnih podataka u KOMIS-u i ručnom unosu početnih stanja kupaca i dobavljača u Salda konte. Također je obavljen retroaktivni prihvrat izvoda, uplata katastarske izmjere za 2014. godinu, unos plana proračuna za 2015. godinu i unos svih zaposlenih te obračun plaće za 12/2014 u LC aplikacijama.

Rezultat:

Implementiran je e-SPI sustav te izvršena obuka djelatnika Općine Zemunik Donji. Matični podaci i početna stanja unesena su na vrijeme kako bi korisnik od 01.01.2015. mogao krenuti s izdavanjem novih rješenja i formiranjem obračuna iz KOMIS-a (slanja uplatnica). Unesen je plan proračuna za 2015. godinu i napravljen obračun plaće za 12/2014. godine. Krenulo se s radom u uredskom poslovanju.

Zaključak:

Kroz nekoliko mjeseci postepeno su uvedene sve aplikacije kod korisnika. Kroz 2015. godinu u potpunosti je uređena analitička evidencija kupaca po svim naknadama uz redovno izdavanje novih rješenja i formiranje novih (redovnih) obračuna. Korisnik je krenuo i s formiranjem opomena i ovrha kroz LC aplikaciju Salda konti. Krajem 2015. godine uvedena je i nova naknada u KOMIS-u – Naknada za uređenje voda. Krenulo se s radom u Uredskom poslovanju što je znatno olakšalo pretraživanje predmeta. Svi obračuni plaća i drugog dohotka napravljeni su kroz LC programe. Uz pomoć LC konzultanata u glavnu knjigu su proknjiženi svi dokumenti, a oni koji nisu mogli biti provedeni kroz analitičke evidencije provedeni su ručno. Iz LC programa predani su svi zakonski obrasci.



LibusoftCicom

Remetinečka cesta 7a, 10 020 ZAGREB

tel: 01/ 65 99 555, fax: 01/ 65 99 511

info@spi.hr

Poslovni centar:

LC Dalmacija

Ulica slobode 46

21 000 SPLIT

tel: 021/314-264

Poslovni centar:

LC Primorje

Radmile Matejčić 10

51 000 RIJEKA

tel: 051/614-040

Poslovnica:

LC Istra

Ulica Murvi 9

52 466 NOVIGRAD

tel: 052/757-021

Poslovnica:

LC Slavonija

Šetalište kardinala F. Šepera 12

31 000 OSIJEK

tel: 031/636-730

www.spi.hr